

冬天 一个男人到底要有多少条裤子才够



屈指一算，这个冬天，小编已经安排好了很多上装，如保暖衬衫、羊毛衫、羊绒衫、大衣、羽绒服等，想必大家都已经把上半身武装得暖和的了。那么，苏州正式开启“冷宫”模式时，我们不妨专题来讲讲男人下半身的问题吧。

下半身当然要穿裤子喽！裤子虽然不起眼，千年不变的充当着绿叶配角，但一旦穿错却能毁一身。在寒冷的冬季，穿搭裤子的造型是其次，受了冻影响

下半身的幸福就不好了。那么，冬天，一个男人到底要有多少条裤子才够呢？

据人民商场雅戈尔专厅导购员介绍，如果要调查全球最受欢迎的裤子，牛仔裤一定会全票当选。尤其是直男，恨不得一条牛仔裤通杀到老。今季雅戈尔推出的多款牛仔裤，除了厚度增加，在内层也增设了很多温暖的小机心。如加毛圈、针织底布、做磨毛处理等，温暖指数上升好几个level。

DP 免熨技术是雅戈尔的独家秘笈，一路从衬衫免熨到西服、西装。自从裤子也被 DP 后，很多粉丝都深爱 DP 免熨衬衫一样无可救药地爱上了它，魅力值杠杠滴。冬季的 DP 免熨裤，挺拔是天赋，温暖是加持。在需要打扮身姿出席的场合，选一条 DP 裤是最

佳的选择。在这里要特别向喜爱牛仔裤的直男粉丝推荐安利卡其裤，别再集万千宠爱在牛仔裤啦，偶尔不妨也分点爱给卡其裤，——它比牛仔裤更正式，比正装裤更休闲，可以搭配大多数的上装和鞋子，带给你时髦指数只会高于牛仔裤。今冬的卡其裤，除了帅气、时尚、保暖外，最大的亮点是色彩纯正，不易褪色。

近年来，弹性好、手感柔软又抗皱的针织裤受到越来越多品质人士青睐。它所带来的舒适体验是很多人爱上它的理由，因之被开发出越来越多的新款，既上得谈判桌又去得健身房。今季，雅戈尔的针织裤亦能文能武，既有商务款又有休闲款，它们有一个共同的特点，除了舒适，一概又厚又轻，如此悖论的特点，只有您亲身体验过了才知道。

总而言之，本季服装的特点：面料升级，又轻又暖，拒绝臃肿；2. 加了锁腰工艺，用了弹力腰封，让腰部有了 1-2cm 的弹性空间；多种品类裤子中加入四面弹面料，弹性强，弹性拘束，自由自在。这个冬天，挑暖、挑厚、挑轻、挑弹、挑舒服、挑有型，绝不会因为保暖束缚下半身思考的自由和耍帅的资本。

(王启云 龙飞)

国美 & 卡萨帝开启首届高端家电品味节

卡萨帝来自意大利语，意为“家的艺术”，其定位为精英人群，致力于每一位追求高品质生活的人带来美好享受，这与国美“成就品质生活”的使命不谋而合。作为电器零售的领军企业，国美与卡萨帝历来互利共赢，不仅在全国多家门店设有卡萨帝高端产品体验专区，还为消费者提供免费洗衣干衣服务，让更多人了解产品性能以及普及衣物护理好处。

优质商品不仅要体验到，更要搬回家。1月26日至28日，国美联合卡萨帝开启首届高端家电品味节，届时全国近1600家门店以及国美APP将掀起卡萨帝产品抢购热潮，不仅有高端商品、优质服务，还有订金翻倍、套购壕礼，这个周末来国美，开启你的美好生活。

订金翻倍惊喜礼
作为高端品牌，卡萨帝不仅有冰箱、冷柜、洗衣

机等品类，还有空调、热水器、卫浴产品，此次高端家电品味节，很多产品都有大幅让利，此时购物十分划算。据悉，为了给消费者更多看得见的实惠，此次活动特推出订金翻倍活动：消费者预存 10 元，即可得代金券 100 元；预存 20 元，即可得代金券 200 元。

此外，消费者如果预交订金满 5000 元，将有价值 200 元礼品赠送，其中包括电水壶、暖风机、橄榄油等多种礼品可以选择。

随着生活水平提高和家电消费升级，人们对家电的需求呈现出时尚化、个性化趋势，成套购买成为用户的新增需求。

为了顺应消费趋势，本次高端家电品味节，套购卡萨帝系列产品，就有惊喜壕礼赠送。其中，套购金额满 2 万元，送时尚大气的海尔冰吧；套购金额



满 3 万元，就送功能强大的海尔洗小贝碗机或卡萨帝酒柜；套购金额满 4 万元，价值 3899 元华为 Mate 10 手机(4GB+64GB)免费送；套购金额满 5 万元，价值 5188 元的 Apple iPad Pro(64G)就属于你了。

(张勇 金列)

5.5 英寸手机成去年最受欢迎机型

一年而言，5.5 英寸依然还是主流，而这一点，在厂家推出的机型中已可见一斑！

5.5 英寸有哪些佼佼者呢？记者觉得或许可以好好聊一聊。

要说经典和知名度，显然苹果的 iPhone 8 Plus 将这两者都占全了。与前作相比，iPhone 8 Plus 或者说 iPhone 8 像卸下了伪装的苹果手机，变得大胆许多。比如，全面改进的双面玻璃设计，比如无线充电的配备，以及最新的 A11 处理器的使用，这都说明在后世代中的苹果变得积极进取，敢于打破瓶颈。或许就目前而言，它不如主打的 iPhone X 更有吸引力，身在发售之初遇到种种问题，但状态越来越好，其实依然是人们在 5.5 英寸手机中的首选。这一点，只需要用“苹果”这两个字就可以说明问题。

提到苹果的 iPhone 8 Plus，当然要提一提一加手机。这点无关其他，主要是一加手机在安兔兔跑分榜单上一直都是苹果推出新品旗舰后最有力度竞争对手，这一点即使是小米或者三星都没法比拟的。

2017 年新出的一加 5 并不是全面屏手机，相比新作一加 5T，其实它依然是主要的打榜产品。一加 5 拥有强悍的性能搭配（高通骁龙 835+6/8GB 运存+64GB/128GB 存储组合），还拥有出色的后置双摄像头（索尼 IMX 350 长焦 CMOS，索尼 IMX 398 广角 CMOS）和 1600 万前置索尼美颜相机，并支持蓝牙 5.0 连接、采用正面

指纹 Home 键（0.2 秒指纹解锁，支持微信、支付宝支付）、aptX HD 编码（支持 24-bit/48kHz 音频，无线音质更好）、NFC 功能。

可以说，除了没有全面屏，目前智能手机顶端系列的机型所拥有的性能，它都有，而且几代一加手机都坚持的 5.5 英寸屏幕尺寸，一加 5 也没有放弃。

记者找到这里，就再也没法在当季发售的机型里找到 5.5 英寸的高端旗舰产品了，最后，终于成功在小米家找到了一款非全面屏但却搭载了 5.5 英寸屏幕的手机——小米 Note 3。

是的，小米 Note 系列在过去几年一直算不上是小米的功臣，而且凭借这款机型冲击高端的“梦”一直不成功，直到这一代产品！这一代的小米 Note 3 拥有超高的颜值（四曲面玻璃机身 +7 系航空铝材质设计），拥有强悍的性能（高通骁龙 660 处理器+6GB+64GB/128GB）。还拥有出色的拍照水准——采用与小米 6 一样的双摄像头，也就是 1200 万像素广角摄像头 +1200 万像素长焦摄像头的组合，支持 2 倍光学变焦、四轴光学防抖和人像拍摄影，这样一款手机最终定价仅在 2000 出头，而且它的拍照水准是经过了专业机构认证评分、并且能够和 iPhone 8/谷歌 Pixel 2 一起相提并论的。

以上，就是记者找到的一些口碑不错、还在坚持 5.5 英寸屏幕的手机，这个尺寸的握持感更佳、认可度更高，且性价比相当不错。如果你近期正有换机的需求，不妨看看它们哦！

(金列)



几年前，自从苹果推出回归小屏的小尺寸手机 iPhone SE 之后，智能手机行业很是兴致勃勃地来了一次复古、回忆之旅。或许正是由于这款手机的意外发布，智能手机市场在大屏幕尺寸手机上有所节制，目前超过 6 英寸的手机是有的，但不算多。

总体而言，屏幕在 5.5 英寸以上的机型居多，坚持在 5.5 英寸左右的就不多了。记者为何要单独提到 5.5 英寸这个尺寸呢？正如近段时间安兔兔发布的 2017 年度用户偏好报告中提到的一样，在手机屏幕尺寸方面，用户更喜欢 5.5 英寸屏占比的超过 30%。虽然目前在全面屏风潮的推动下，2018 年人们的偏好和厂家的主打会超过这个尺寸，但就过去

5.5 制热模式下，尽量开低风速，首次使用电辅热会闻到焦糊，请不要惊慌，该现象属正常。（凡刚开始使用的，都会味道更浓）

6. 柜式空调使用一段时间后，出现家里电源跳闸，这种情况，先核实空调大小说电源总开关的大小是否匹配，如 3P 或更大的空调建议使用 63A 以上的空气开关（老房子、新空调，线路不匹配，也是正常情况）。

7. 人冬后首次使用首先检查遥控器电池是否有电，如果出现按键遥控器出现满屏显示后又显示，空调打不开机，请把电池换掉。（女士请注意你的老公，遥控器没反应，让他先看电池，不许他以此为借口先打电话找接线员小姐）空调请首先清洗过滤网，保证了大风量和健康呼吸！

8. 夏季制冷，空调排水从内机排水管排出，到了冬季，制热模式下排水从外机下面排水。（肖伟）

为何大冬天空调制热效果差

雨雪天气空调化霜是热泵型空间的工作原理，当外界温度低于零度时空调的外机就开始结霜，像这几天雪又大温度低，空调的外机霜就会多，就会导致空调外机空气流动受阻，化霜就会频繁，制热效果变差，这不属于空调问题，是工作原理，低于零下 5 度时空调效果更差，所以我国北方都采用取暖设备而不是靠空调。

1、因天气持续低温，室外温度低于 0 度时，会出现频繁化霜，一般空调约 45 分钟化霜一次，每次化霜时间约 10-15 分钟，雨雪天气化霜更加频繁，(课间休息一下，接下来才能更有力奋斗)属正常现象；

2、制热化霜时，空调外机底部会有滴水现象，

出现这种情况是空调在制热时外机管道和冷冻器翅片上会形成霜体，空调达到一定时间会自动除霜，化霜是室外机会冒烟雾是正常化霜(此烟非彼烟，不用报警)，请勿担心，此水非漏水，是空调化霜水，属正常现象；

3、空调刚开机时是没有热风的。(不要一看没有出热风就喊空调坏了，人家会笑话你的)这是因为空调增加了制热时防冷风保护功能，需开机约 3 分钟至 8 分钟，才逐渐有热气出来；

4、冬天制热模式下，空调内机导风板应往下方向，让热风从风口向下吹出，房间的制热效果来的更快(否则热空气会漂浮在屋面上部，身高低于 2 米感觉不到)；

5、夏季制冷，空调排水从内机排水管排出，到了冬季，制热模式下排水从外机下面排水。(肖伟)

滑雪季 儿童滑雪户外装备选点啥



滑雪类、冲锋衣类产品作为 CAMKIDS 的拳头产品，以其高端的户外专业性、独特的时尚性，深受消费者欢迎，为青少年儿童提供具备更多实用价值及时尚态度的冬季户外运动精品。

据苏州人民商场 CAMKIDS 童装专厅营销师介绍，冲锋衣具备防风防水透气性能，可以在海拔 3000 米以上保护人体体温及舒适性。户外服装的穿着很有讲究，一般分为三层，贴身内层、保温层和外层。这样能够利用不同衣服的优点，达到防风(防水)、透气、保暖、干爽的效果，内层要起到尽快把汗水排干的作用，保持皮肤干爽的同时起到一定的保暖作用。保暖层需要能够减少人体周围热空气的流失，让人体保持温暖，同时还需要透气，将身体散发的汗水排出，五颜六色的抓绒衣很舒服，其实它就是保温层的最佳材料。

虽然羽绒和羊毛仍是不可取代的保暖材料，但羽绒和羊毛的缺点是受潮时保暖性能下降，干得又慢。而人造抓绒防风保暖又透气，平日里也可当外套穿。外层衣服穿在最外面，直接接触外界环境，至少要具有防风透气的功能，有时候需要面对潮湿的环境，这个时候还要穿外层具有防水的功能。在恶劣的户外天气里，刮风下雨都会保护你的就是冲锋衣了，其作用就是防风、防水、透气。

所有滑雪运动爱好者欣喜的季节来了。滑雪是一项极限运动，伴随着欢乐也有危险的存在。挑选衣服的颜色时，我们要尽量挑选鲜艳靓丽的颜色和新颖漂亮的款式，可以起到醒目的作用，在购买时要选择轻便又保暖、不妨碍运动的滑雪服。



别样手机 新年就要你红



今年情人节和农历新年只相隔两天，两个特别的日子相交，这几天变得浪漫、深情、喜悦。如果说要有一个关键词，那一定就是——红！

从未见过一抹红，红得如此炽热又细腻时髦。HUAWEI nova 2s，新年就要你红。在苏州人民商场家电广场华为专厅看到这款别样手机，凸面微纹理、光学镀膜、红色彩胶等彰显复杂工艺。HUAWEI nova 2s 相思红终于面世，其配合流畅背面带来的灵动与活力，将这一抹相思红呈现到了极致。在不同的光照的角度底下，机身也会随之呈现出不同的光影变化。

颜值这么高的相思红，不仅是时尚的弄潮儿，更引得当红明星们为它所青睐。无论是当家花旦关晓彤、欧阳娜娜、乔欣，还是高颜值男神魏大勋、孙坚，收到这份新年礼物后，都为 HUAWEI nova 2s 相思红打爆电话。